
www.kraenzle.com

Original-Ersatzteilliste
Spare parts list

DE

EN

Automatik-Schlauchaufroller
Automatic hose reel



2 3

Technische Daten 

Arbeitsdruck max. 400 bar | 16 MPa

Schlauchlänge max. 20m

Temperatur max. 150 °C

Gewicht 25 kg

Artikel-Nr.
ohne HD-Schlauch 43850

Zulässige Abweichung der Zahlenwerte ± 5 % nach VDMA Einheitsblatt 2441 1

Technical data 

Operating pressure, max. 160 bar | 16 MPa

hose length max. 20m

Temperature max. 150 °C

Weight 25 kg

Order no.
without HD-Hose 43850

Permissible tolerance for figures ± 5 % in acc. with VDMA uniform sheet 24411

EN

Technische Daten

DE

Technical data



4 5

Notes
Übersicht 
Overview

M22x1,5

133,6

151

255

15
3

4x 
8,5

170

23

33
,3

233,4

49
1,

5

430,8

459,6

315,3

20
4,

3

413

200

19
6,

8

285,6

45
9,

6

230

18

177

291

26
3



6 7

1
2

3
4

5

7

6
16

9

9

9

9

9

10

30

31

32

11

12

13

14

15

16
17

18

17

17

8

9

19

20

22

23

21

24

26
25

1 Trommel 20m 428500
2 Distanzstück zu Trommel 428501
3 Federpaket 20m 428502
4 Nabe zu Feder 428521
5 Federpakt Halter 428520
6 Ständer links 428507
7 Sechskantschraube M6 x 16 50173
8 Grundplatte 428516
9 Elastic-Stop-Mutter M6 141521

10 HD-Schlauch 20m NW8 400 Bar 
(nur bei Version mit HD-Schlauch) 410832

11 Schlaucheinführung 428519
12 Nippel M22x1,5 428522
13 Zahnsegment 428504
14 Ständer rechts 428506
15 Blechschraube DIN 7504 428505
16 Rollenhalter rechts, links 428508
17 Sechskantschraube M6 x 12 440901
18 Winkeldrehgelenk 428503
19 Sechskantschraube M6 x 10 139161
20 Walzenhalter außen 428509
21 Walzenhalter innen 428510
22 Führungsrolle Ø18 x 40 428511
23 Führungsrolle Ø18 x 110 428512
24 Distanzbolzen L=47mm 428514
25 Distanzbolzen L=173mm 428513
26 Nippel 3/8“ AG auf M22x1,5 AG 133654

30 Schlauchanschlag mit Schrauben 428518
31 Schlaucheinlauff enster komplett 428515
32 Sperrklinke mit Feder 428517

Position
No

Bezeichnung
Description

Bestell-Nr.
Item no.

Ersatzteilliste 
Spare parts list

Ersatzteilliste 
Spare parts list



www.kraenzle.com

Josef Kränzle GmbH & Co. KG
Rudolf-Diesel-Straße 20
89257 Illertissen (Germany)

vertrieb@kraenzle.com

Made
in
Germany

©
 K

rä
nz

le
 0

4.
04

.2
02

2 
/ A

rt
.-N

r.:
 3

09
51

7 
/ T

ec
hn

is
ch

e 
Än

de
ru

ng
en

 u
nd

 Ir
rt

üm
er

 v
or

be
ha

lt
en

.
Su

bj
ec

to
 to

 te
ch

ni
ca

l m
od

ifi
ca

tio
ns

 a
nd

 e
rr

or
s. 

/ S
ou

s r
és

er
ve

s d
e 

m
od

ifi
ca

tio
ns

 te
ch

ni
qu

es
 e

t d
‘e

rr
eu

rs
.


